
ПРОТОКОЛ  

засідання атестаційної комісії 

ЗНВК «Запорізька Січ» 

  

    

« 18» грудня  2023  року                    № 3 

 

ЗНВК «Запорізька Січ»  
 

Присутні: Лариса ГАНЖА – директор, голова атестаційної комісії; 

                  Ольга КОСИНСЬКА – асистент вчителя, секретар атестаційної комісії. 

                  Члени атестаційної комісії: 

                  Олена БЄЛОКОНОВА – заступник директора з НВР; 

                  Вікторія ДЕМЧИШИНА – член ПК; 

                  Олена МЕЛЕНТЬЄВА – заступник директора з НВР; 

                  Людмила ПОТУПАЛЕНКО -  заступник директора з НВР; 

                  Ольга СОРОКІНА – методист. 
              

 

Відсутні:  

Запрошені: Бєлоконова Олена Миколаївна; 

                    Журавльов Олексанр Анатолійович; 

                    Качура Світлана Володимирівна; 

                    Макаренко Олена Петрівна; 

                    Марусенко Катерина Петрівна; 

                    Руденко Тетяна Анатоліївна; 

                    Тур Марина Володимирівна; 

                    Тур’янська Тетяна Миколаївна; 

                    Чубатова Олена Станіславівна.  
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1  Презентація особистого досвіду вчителів, що атестуються. 

2. Про хід вивчення членами атестаційної комісії професійної діяльності педагогічних 

працівників та керівних кадрів  навчального закладу Запорізька гімназія «Запорізька Січ», які 

атестуються. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

1. По першому питанню слухали Олену БЄЛОКОНОВУ, заступника директора з НВР, яка 

 ознайомила з особливостями діяльності керівних кадрів ,  що атестуються у 2023/2024 

навчальному році та претендують на відповідність займаним посадам. 

Світлану КАЧУРУ, яка презентувала основні напрямки компетентісного навчання під час 

викладання української мови та літератури у 5- 9 класах. 

Олену ЧУБАТОВУ, яка ознайомила присутніх з розробками уроків української мови та 

літератури національно- патріотичного виховання. 

Тетяну Тур’янську, яка надала цікавий матеріал щодо популізації української мови шляхом 

медійної інформації. 

Олену МАКАРЕНКО, яка презентувала досвід інтерактивного спілкування під час онлайн – 

навчання. 



Марину ТУР, яка надала власні розробки занять з використанням штучного інтелекту в 

системі викладання природничо – математичних наук. 

Тетяну РУДЕНКО, яка ознайомила з основними напрямками роботи соціального педагога в 

інклюзії. 

Катерину МАРУСЕНКО щодо важливості забезпечення дошкільного навчального 

підрозділу  наочністю, як одним із основних дидактичних принципів, що робить 

корекційно-розвивальне навчання молодших дошкільників із ЗНМ більш доступним та 

ефективним. 

                           

2. По другому питанню слухали Олену БЄЛОКОНОВУ, яка дала стислу оцінку діяльності  

педагогів, уроки та заняття яких вона відвідала та висловила думку про те, що атестація 

педагогічних працівників закладу проходить відповідно до чинного Типового положення 

про атестацію. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Системи роботи педагогів, які атестуються, членами атестаційної комісії вважати на 

достатньому рівні. 

2. Педагогам, які атестуються дооформити всі матеріали. 

3. Звіти педагогів, які атестуються, взяти  до уваги при підведенні підсумків атестаційною 

комісією. 

За – сім(7), проти – нуль(0). 

 

 

Голова атестаційної комісії/  Лариса ГАНЖА 

Секретар атестаційної комісії  

 

Ольга КОСИНСЬКА 
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